



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 21-летней женщины в покушении на убийство своей новорожденной девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней Олеси Лукьяновой, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 29 мая 2015 года Лукьянова, желая причинения смерти своей новорожденной дочери, оставила ее на открытом участке местности в поселке Полетаево, где 30 мая 2015 года ее случайно обнаружил мужчина, который вызвал для девочки бригаду скорой медицинской помощи.

В ходе расследования уголовного дела проведены необходимые следственные действия и судебные экспертизы, которые подтвердили, что девочка является дочерью Лукьяновой. По результатам комплексной психолого-психиатрической экспертизы Лукьянова признана вменяемой.

Свою вину Лукьянова признала частично, объяснив что действительно оставила девочку в лесу, однако смерти ей не желала.

На сегодняшний день следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
04.08.2015

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/953650>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
